

建业今晚上海滩挑战“三连败申花”

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)中超联赛本周迎来一周双赛,16日晚,河南建业将做客虹口足球场和上海申花交锋。面对这个刚刚遭遇三连败、身处低谷的昔日豪门,攻击组合日趋佳境的河南建业的却是“落井下石”,力争三分。

外援组合渐入佳境

上一轮在主场3:2有惊无险地击败劲旅山东鲁能,建业赢得了本赛季的第三个主场的胜利,也避免了遭遇又一个三连败。

相对于胜利本身,更让人欣喜的由3名外援组成进攻三叉戟威力凸显,正在进入佳境。整场比赛,球队的反击打得犀利高效,3名外援之间的默契配合更让对方防线左支右绌。卡兰加的回攻像催化

剂,使建业的攻击力成倍增长,他和奥汉德扎、伊沃不仅都有进球,也各自都有助攻,数据亮眼。

3个人上佳的状态会让对手每每有顾此失彼之感,这也是建业队在下半场能走更远的最大保证。做客虹口足球场,面对的是急需一场胜利来挽回颓势的上海申花,这又更利于建业队发挥防守反击的特点。

此外,结束了非洲杯征程的巴索戈已经回到队中,本场比赛也随队前往上海。目前情况看,巴索戈进入首发的可能性不大,但在外援政策修改后,他仍能够留在替补席上作为备选。

今年双方首回合交锋,建业队在场面占优的情况下却输给对手,并由此开启了三连败的尴尬局面。从两队目前的状况看,正是建业报一箭之仇的好时机。

申花锋霸考验后防线

目前排名倒数第三、最近又是三连败的申花虽然不再是昔日那个上海滩豪门,但也并非是任人宰割的弱旅,特别是通过夏季转会他们引入了韩国人金信煜和意大利国脚沙拉维两名外援,实力有所提升。

来自意甲的沙拉维因为来华前一直处于休假当中,身体状况能否达到出场要求还是个疑问,但申花主帅崔康熙钦点的韩国外援金信煜则是状态上佳,上轮对河北华夏的比赛,他在中超的首秀就取得进球。身高接近2米的金信煜制空能力很强,将会给建业队的后防线带来很大压力。

有了这个锋霸在场上,建业队的边路也必须提升防守质量,而这恰恰是球队目前的最薄弱环节。

嚼草的滋味很清新 小德五夺温网桂冠

这是温网历史上第一次出现决赛的决胜盘抢七大战,近5小时的鏖战也是48次“费德决”中耗时最长的。凭借3个抢七胜出,嚼草的德约科维奇捧起了他的第5座温网奖杯。这也是他职业生涯的第16个大满贯冠军。

32岁的德约科维奇,正向费德勒“草地之王”的头衔发起挑战。尽管费德勒握有两个冠军点,尽管数据统计对手占优,但再大的困难都不会让小德崩盘,他拥有一颗大心脏。

昨晨的“费德决”,是一场史诗级的决战,足以载入温网史册。

这是温网创立142年以来,首次将长盘决胜改为决胜盘12平后抢七。

整场比赛,作为卫冕冠军的小德一直打得磕磕绊绊。

这已经是德约第三次在大满贯面对费德勒的时候,化解两个冠军点并完成逆转了。德约科维奇会是新的“草地之王”吗?时间会告诉我们答案。



德约科维奇(左)与费德勒在颁奖仪式上 新华社发

省青少年无线电测向锦标赛 郑州小将披金夺银



本报讯(郑报全媒体记者 王梓文/图)记者昨日在省社体中心了解到,在刚刚结束的省青少年无线电测向锦标赛上,郑州市五十一中学代表队的小将努力拼搏,获得一个单人项目第一名,两个单人项目的第二名,一个团体项目的第一名,一个团体项目的第二名。激烈竞争中,用成绩捍卫了郑州在这个运动项目中的领先地位。

据郑州市五十一中学的教练员胡魁介绍,省青少年无线电测向锦标赛是传统的重要赛事,参赛队员都渴望获得好成绩。从6月25日暑假第一天,大家都投入到紧张的备战中,学校派出了尖子运动员进行新老和梯次搭配,争取在巩固的基础上有大幅度提高。“成绩只属于过去,月底就是全国青少年锦标赛,全队又投入到紧张的备战中去,争取再为郑州添光彩。”胡魁说。

赛后没人问37岁的费德勒何时退役 “我还想再打37年”

他差一点成为大满贯历史上年龄最大的冠军。5盘比赛有3盘抢七,向来比较善于打抢七的费德勒却一盘都没能拿下。来到新闻发布厅的费德勒,一时半会儿还无法走出失利的阴影。“我真是无法相信,

我竟然错过了一个绝好的机会……”

“很多人都觉得37岁可以退役了,但我还想再打37年。”发布会上,再也没有人问他什么时候退役了。

目前,费德勒只领先纳达尔两个大满

贯冠军,领先德约科维奇也只有4个,有被追上的可能。有记者问,如此拼命,是不是担心自己被追上。费德勒说他不是那种为了纪录而活的球员,尽管他确实改写了一大堆纪录。 陶邢莹

徒步大会升级为系列活动 筹备工作正式启动

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)从2015年开始举办,深受广大徒步爱好者喜爱,已然成为我省一项重要的全民健身品牌活动的中国郑港国际徒步大会,今年将在以往的基础上升级为系列活动,活动的筹备工作已经正式开始,报名工作也相应开启。

今年,中国郑港国际徒步大会除了10月20日在郑州举办之外,还增加了8月25日的队列展示交流大赛和9月28日在焦作举行的2019中国郑港——焦作国际徒步大会,使原本单一的比赛扩充为系列活动,时间跨度也长达3个月。

目前,大会的筹备工作已经启动。报名、国际嘉宾邀请、志愿者招募、物料筹集、奖牌设计制作、招商、线路勘察、安保方案的制订等工作已全面展开。组委会也提供线上线下多种报名方式,选手可以通过关注“郑港国际徒步大会”微信公众平台或者登录大会官网www.zgwalk.com报名,也可以前往位于政三街石化大厦的组委会现场报名。

郑州、南昌同时上演网球盛事

9月9日,亚洲网球赛季启幕

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略文/图)9月9日,两项高水平网球赛事将在郑州和南昌同时开幕,由此拉开网球亚洲赛季的序幕——郑州网球公开赛和江西网球公开赛。7月15日,两项比赛联合在北京奥林匹克公园召开了以“同周共计”为主题的新闻发布会。

2014年第一次举办WTA·125K系列赛,2016年进入WTA国际巡回赛赛事系列,江西网球公开赛在短短几年时间里完成了巨大的飞跃,今年则在调整对开赛时间调整后正式进入了亚洲网球赛季;在WTA的赛事中,P700级别的赛事是中国目前唯一缺失的赛事,今年首次举办的郑州网球公

开赛正好填补了中国没有WTA P700级别顶级赛事的空白,这也使中国成为目前世界上唯一一个对WTA各级别赛事实现全线索覆盖的国家。在同一天开赛的江西网球公开赛和郑州网球公开赛也将“同周共计”同气连枝,将携手前行合作共赢,共同推动女子网球运动在中国的普及,共同打造繁荣的中国职业网球赛事市场。

在发布会上,郑州网球公开赛还正式对外发布了赛事标识,标识LOGO将中国唯一的一座十二边形塔、位于登封的有着1400多年历史的嵩岳寺塔和位于郑东新区CBD的“大玉米”合二为一,可谓穿越古今。网格化的赛事标识寓意郑州在新



郑网赛事LOGO正式发布

时代网络古今、互联天下的内涵,呈现出崭新的时代精神。

南昌和郑州两座城市有着不同的特点,江西网球公开赛和郑州网球公开赛这两项赛事也有着不同的展望,但两项赛事精诚合作、共谋发展的宗旨是高度统一的。

据介绍,2019年,在中国内地举行的ATP和WTA赛事将首次达到13项,中国也成为全球举办职业网球赛事最多的国家之一。